

### 李威在全市县处级领导干部学习贯彻党的二十大精神轮训班上强调

## 认清形势任务 认真履行职责 一刻不停推进全面从严治党

**本报讯(记者 郭勇豪)**5月8日,市委常委、市纪委书记、市监委代理主任李威在全市县处级领导干部学习贯彻党的二十大精神轮训班上作题为《认清形势任务 认真履行职责 在新时代新征程上一刻不停推进全面从严治党》的辅导报告。

李威围绕党的二十大精神关于全面从严治党的新部署新要求,从认清形势、认清责任等四个方面进行了系统讲解。他强调,要正确认识当前反腐败斗争的形势,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,永远吹冲锋号;要深刻

## 我市召开持续推进省委巡视反馈意见整改工作会议

5月8日下午,我市召开持续推进省委巡视反馈意见整改工作会议,传达市委书记秦保强关于贯彻落实省委巡视工作领导小组《持续推动巡视整改提醒函》的批示要求,听取部分单位持续整改情况和下一步打算汇报,全面部署后续整改工作。市委整改办公室有关领导及相关单位、各县区(功能区)党(工)委有关负责同志参加会议。

会议要求,全市各级党组织要把持续推进巡视整改工作

## “学习贯彻二十大 童心向党新征程”系列活动启动

**本报讯(记者 高中刚)**5月9日下午,由市委宣传部指导,市文学艺术界联合会、市归国华侨联合会、市教育局、漯河广播电视台主办的市少年儿童“学习贯彻二十大 童心向党新征程”系列活动启动仪式在源汇区嵩山路学校举行。

据了解,该系列活动通过在全市开展少年儿童红色经典诵读、文艺演出等活动,深入开展社会主义核心价值观宣传

## 空冢郭镇 红白理事会 “理”出文明新风尚

**■本报记者 齐国霞**

近年来,源汇区空冢郭镇把移风易俗作为加强乡村治理的一项重要内容,通过两级红白理事会建设,提倡喜事新办、丧事简办、厚养薄葬等,破除红白事大操大办的陋习,给农村带来新气象。

2018年以来,空冢郭镇党委、镇政府时刻关注群众关心的热点问题,多次召开会议研究如何开展移风易俗工作,召集村“两委”干部、机关干部、党员群众代表共商对策。在广泛调查研究的基础上,该镇决定成立镇红白理事会。同

**(上接01版)**

勤修“内功”添动能。在对外招大引强的同时,我市还注重对内狠抓骨干企业培育,通过深入实施“倍增提速”工程、“亿元企业培育”工程、“专精特新”中小企业培育工程、“小升规”工程,加强引导,扶优扶强,培育龙头,塑造企业品牌。截至目前,全市共有全国食品工业百强2家,8家食品企业入围河南省百强工业企业。全市食品行业拥有中国驰名商标5个、中国名牌产品4个、河南省著名商标64个、河南省名牌产品27个。2022年,双汇品牌价值高达756.12亿元,连续26年名列中国肉类行业第一,母公司万洲国际是世界500强企业。卫龙、旺旺、盼盼等一批面制品企业享誉国内外,卫龙辣条销量全球领先,热销30多个国家,一年卖出100多亿包,成为国际网红食品。

### 图谱引领 铸就精准招商新辉煌

2020年6月,位于召陵区的宠物食品科技产业园正式开工建设,这是我市依据《宠物食品及动物饲料产业招商图谱》招引的第一个项目,并在短短几个

# 集聚澎湃新动能

月时间吸引7家宠物食品企业及相关配套项目入驻,填补了我市宠物食品产业的空白,成为图谱招商的成功案例之一。

近年来,我市将“三链同构”思想运用到招商引资中,围绕打造完善丰满的绿色食品产业生态,科学绘制招商图谱,走出了一条“按图索骥、精准招商”的新路子。截至目前,我市围绕食品主导产业延链、补链、强链,以“六个打通”为主攻方向,科学绘制了食品产业链招商图谱,并按照“一个县区一个主导产业、一个园区一套图谱”的指导思想,对图谱的各个子项进行细分,绘制出健康食品、生物医药、医疗器械、智能制造、大数据等20套招商图谱,形成了“1+20”招商图谱体系,涵盖目标企业4079家,实现了全市各县区主导产业和产业园区招商图谱全覆盖,为精准招商提供了依据。

引来一家企业,落地一组项目,成就一个链条。在一张张图谱的精准指引下,我市招商引资工作取得了令人瞩目的成绩——2021年,全市固定资产投资增长13.4%、居全省第一位,工业投资增长29.8%、居全省第二位;2022年,全市新签约超10亿元项目36个,国内外

500强、行业百强、上市公司投资项目38个,超额完成预定目标任务;我市图谱招商经验作为5个示范案例之一,在全省招商引资大会上推广……

更让人欣喜的是,招商图谱不仅成为招商引资的一大利器,还指明了产业链企业的上下游关系,初步形成了我市食品产业之间链链相通、要素之间环环相扣、利益共同体相互赋能、抗风险能力全面提升的喜人局面。

### 创优环境 与企业共生共荣

位于经济技术开发区的“自嗨锅”中部产业基地项目,从考察到项目正式签约仅用了不到3个月时间,并有望在一年内实现投产。

多年来,我市始终秉持“城市与企业共生共荣”的理念,坚持从企业发展的具体困难解决起,致力提升惠企政策落实的“精度”、政务服务的“温度”、政商关系的“纯度”,把为企业服务作为应尽之责、分内之事,以最大诚意,创造最优环境,为项目建设和企业发展当好“店小二”。

强化全生命周期管理服务。建立重点项目建设、服务企业、招商引资工作

周例会制度,出台《漯河市重大项目全生命周期服务管理工作方案》,制作项目全生命周期服务管理流程图,为项目提供从谋划储备、前期论证、项目建设、入库纳统、投产见效到提速发展的“一条龙”服务。

做细政策服务。在全省率先开发“政策计算器”,变“企业找政策”为“政策找企业”,解决了“政策不好找、申报靠腿跑、进度看不到”问题,受到省政府领导的充分肯定。截至3月底,“政策计算器”平台共汇集惠企政策3055条,拥有注册会员1468家,发送智能推荐报告2258份。

着力纾困解难。聚焦项目建设存在的问题,累计召开重点项目建设周例会141次,协调解决问题1285个。2234名首席服务官下沉一线,为项目单位提供“一对一”服务,先后收集各类问题2762个,解决2762个。

二十年风华正茂,二十年风雨兼程。如今的漯河,正紧紧围绕“1+8+N”现代产业体系,着力打造3000亿级食品全产业链和5000亿级完善丰满的绿色食品产业生态,朝着建设优势再造、形神兼备的现代化食品名城的宏伟目标阔步前行。

## 迎接挑战 追求卓越

——访河南省第二届职业技能大赛移动机器人项目冠军白金科介明鑫

**■本报记者 张俊霞 姚肖**

不久前结束的河南省第二届职业技能大赛上,漯河技师学院学生白金科、介明鑫在移动机器人项目比赛中夺得金牌。这是漯河技师学院继侯坤鹏、唐高远两位选手勇夺第46届世界技能大赛金牌后,在移动机器人项目比赛中获得的又一项荣誉。日前,记者在漯河技师学院移动机器人项目实训基地,见到了正在备战国赛的白金科、介明鑫。

按照有关规则,在河南省第二届职业技能大赛中获得前三名的选手团队进入河南省集训队进行集训,并将通过考核决出优胜者,然后进入国家集训队参加集训考核选拔,最终代表国家参加世界技能大赛。

五一假期结束,白金科、介明鑫在教练王博、孙洪波等的带领下,立即投入集训。

“在省赛中获得金牌是我们的光荣,更是老师指导的结果。接下来,我们要更加努力提升技能,以更优异的成绩回报老师的辛苦付出。”白金科、介明鑫告诉记者,他们要向侯坤鹏、唐高远两位世界冠军学习,争取每个流程、每个动作都能达到标准,不断挑战和超越自己。

曾一路指导侯坤鹏、唐高远走上世界技能大赛赛场并夺得金牌的王博告诉记者,他们实行的是任务清单式训练,选手每天都需要至少完成一项任务。“每天上午8点开始训练,午饭后继续,常常到晚上10点左右才结束。”王博说。

今年18岁的白金科来自郾城区商桥镇,谈起学习和参赛的过程他感慨颇多:“由于只上了初中,对训练中用到的三角函数、微积分等知识比较陌生。虽然有老师耐心讲解,但理解和应用起来还是比较困难。为了完成当天老师布置的任务,最晚的一次我和同伴忙到凌晨4点。”

17岁的介明鑫来自临颍县,比白金科晚一年入校,通过层层选拔进入“强强联合”队。他告诉记者:“入校前我觉得机器人很酷,学习机器人操作技术将来能找到一份不错的工作。我没想到第一次参加省级比赛就拿了金牌,全家人都很高兴,鼓励我继续努力。”

在河南省第二届职业技能大赛上,移动机器人项目比赛持续了3天。3天的比赛中,白金科和介明鑫一个负责动手组装机器人,一个负责程序设计,两人配合默契,在各小项的评分中均遥遥领先,最终折桂。

“当前,全省、全国的职业院校都加强了移动机器人项目的教学力量,将来的赛场比拼会更加激烈,无论是学校



白金科(左)和介明鑫在漯河技师学院实训基地集训。

本报记者 张俊霞 摄

领导班子还是教练团队,都决心以更加科学高效的培养方式,为漯河争光。”

## 打造高质量发展“红色引擎”

**(上接01版)**服务全区非公党建工作,组建到学院能讲理论,到园区能指导工作,到企业能干得好的专家人才团队,锻造非公党建中坚力量。强化激励机制,设立非公企业党建质量奖,对工作开展的好的企业进行奖励,并命名为“双强六好”党支部。

解难题,注入发展活力。经开区深入实施“万人助万企”活动,建立县级干部包队、党支部书记包组、党员干部包企的三级包联制。党支部做后盾、党员当先锋,全力攻坚,有效解决“谁来干、怎么干”的问题。2022年以来,累计为72家企业解决各类问题114个,开展担保业务207笔18亿元,发放委托贷款113笔17亿元,提供过桥贷款65笔10亿元。

促融合,创新驱动发展。牢固树立“抓党建促发展”的理念,成功探索出非公党建工作与培养企业骨干、企业经营发展、打造企业文化“三融合”新路径。与培养企业骨干相融合,积极实施“三培两高”工程,把生产经营骨干培养成党员,把党员培养成生产经营骨干,把

优秀党员骨干培养成企业管理人员,以党建高质量推动企业发展高质量。目前,协鑫、倍佳科技、石力金钢石等企业中层以上党员占比100%,泓一公司、旺旺公司等重点企业中层以上党员比例达90%以上。与企业经营发展相融合,扎实开展“党员责任区”“党员先锋岗”等活动,引导其结合岗位职责,发挥模范作用,积极研发攻关,提升企业生产效益。与打造企业文化相融合,把党建工作与企业文化深度融合,大力实施“红色经济”行动,机关和非公企业开展“支部联支部”活动,党建指导员驻点帮助企业完善党组织制度,提升企业核心竞争力。

树形象,服务发展大局。经开区以龙头企业为中心,采取“一企联一村”、“龙头”带“地头”、“车间”联“田间”模式,围绕乡村振兴抓产业带动,形成了“三联体+企业+合作社+农户”的特色产业带动模式。目前,经开区通过企业带动,培育了优质小麦产业项目带动村、辣椒产业项目带动村等特色产业带动村30多个,创办各类帮扶项目32个,总投资3500万元。

**建设全国文明城 巩固国家卫生城**

主办:漯河市创文办 漯河市爱卫办

扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端  
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号

漯河发布客户端 漯河日报微信 漯河手机报微信

**拍卖公告**

我院定于2023年6月12日10时至6月13日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于河南省漯河市召陵区衡山路与赣江路交叉口中润·凤凰城二期20号楼503号(不动产权证号:豫(2021)漯河市不动产权第0001587号,建筑面积:102.84平方米)房产。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。

漯河市郾城区人民法院 2023年5月10日

**拍卖公告**

我院定于2023年6月12日10时至6月13日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于河南省漯河市郾城区金山路东侧昌建东外滩A2号楼20层2009号(不动产权证号20170007704,建筑面积77.31平方米)房产。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。

漯河市郾城区人民法院 2023年5月10日

**树木移植公示**

漯河建业花园里项目一期工程现需要在漯河市源汇区金江路与文化路交叉口向东150米进行项目大门开口,因施工需要,将对本次施工范围内树木进行移植,共移植柳树两棵。

现对树木移植事项予以公示。

公示期为5个工作日,即2023年5月10日至2023年5月16日。公示期内,如有异议,请与漯河市城市管理局园林绿化管理科联系。

联系电话:0395-3105986

漯河建城置业有限公司 2023年5月10日

**遗失声明**

●漯河品科融资咨询服务有限公司公章(编号:4111010241760)丢失,声明作废。  
●漯河市召陵区供销合作社储运贸易公司营业执照正本(注册号:4111001300014)及副本(注册号:4111001300014-1/2)丢失,声明作废。